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LEGÚJABB ESEMÉNYEK I

Csütörtökön névszerinti szavazás dönt 
a zsidójaslatról

A képviselőház tegnapi ülésén' 
fofytatták a zsidótörvényjavasfát tár­
gyalását, ameívnek első szónoka Cseh- 
Szombathy László volt, aki kijelentette, 
hogy saját egyéni véleményét mondja 
el, nem pedig a Kisgazda Párt állás­
pontját képviseli. Megállapítja, hogy 
az első zsidó javaslatot nem kellő előké­
szítés és megfontolás után hozták a 
Ház efé. Az Imrédy kormány ugyan­
azt a hibát követte ef, hogy nem kef- 
lő megfontolás után hozta a í láz elé 
a javaslatot. Ezzel á legnagyobb bi­
zonytalanságban hagyta az országot, 
aminek súlyos következményei már az 
elmúlt hetekben jelentkeztek a gazdag­
sági életben. Vannak a javaslatnak 
szakaszai, amelyeket helyesel, de a sza­
kaszok tulnvomó részét elhibázottnak 
tartja. Azok az intézkedések hiányolt 
nak, amelyek a zsidókérdés helyes ésj 
megnyugtató elintézése érdekében vof- 
nának szükségesek' Ezzel’ szemben az 
intézkedéseknek egész tömege van a 
törvényben, amelvej'" he!v»fl»nek. tgaz- 
ságtahnok és amelyek a gyakorlati 
életben nehezen lesznek megvalósítha­
tók. A vezetést keresztény magyar ke­
zekbe keli* adni. Nyomatékosan hang­
súlyozza, hogy magyar kezekbe. A

nemzet érdekei szempontjából nagyon 
aggályosak azok az intézkedések, ame­
lyek a hazafias érdemek megbecsülését 
illetően nem mennék eV a szükséges 
határig. Nem volt és nem lesz hajlandó 
elismerni azt, hogy a zsidóságnak az a 
része, amely évszázadokon keresztül 
so rí közösségben élt a magyarsággal és 
amely nem egyszer tett tanubizonysa-' 
got hazafiasságáról, ugyanolyan elbá­
nást érdemel, mint az utóbbi évtize­
dekben bevándorolt zsidó. Gondol a 
világháború résztvevőire, a tűzharco­
sokra. Ezeknek feltétlen egyen jogusá- 
gát kívánja, a hadirokkantaknak, Ijadi- 
özvegyeKneit, és hadiárváknak. Ezutá*n 
Érócfv Erríő beszélt szintén a javaslat 
elten. A képviselőház ma és holnap 
nem tart ülést és így a zsídojavaslat 
felett a döntés csütörtökön követke* 
zjk be. Az ellenzék névszerinti szava­
zást kér, amelynek eredményét minden 
oldalról nagy érdeklődéssel várják A 
törvényjavaslat részletes tárgyalása 
nvoicórás ülésekben folyik tovább de 
kormánypártban olyan hangok hallat­
szanak, hogy a vita befejezésének érde­
kében tizenkétórás üléseket fognak in­
dítványozni.
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Különös baleset
Szokatlan baféset érte tegnap Be- 

rcnyi János 20 éves csanyteleki föld­
művest. Rőzséveí megrakott kocsi te­
tején igyekezett hazafelé. Miközben a 
szárazbe'járásos nag) kapun keresztül 
hajtott befelé az udvarba, «[számította 
a távofságot és a nagykapu teteje es a 
rőzsecsomó közé szorult. A hátán sú­
lyos horzsolásokat szenvedett. Berényi 
Jánost beszállították a szentesi kórház­
ba, most ott gyógykezelik.

Leesett a kerékpárról, eltört a karjá
Súlyos baleset érte Dóczi Imre 12 
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Szentes megyei város képviselőtes­
tülete március 17-én, pénteken elélplőtt 
o órakor a városháza közgyűlési ter­
mében rendes ülést tart.

A tárgysorozat fontosabb-pontpu: 
linrédv Béla vojt miniszterelnök köszö­
nő leirata. — Dr. vitéz Ricsóy-Uhjank 
Béla főispán köszönő Jeirata a képvi­
selőtestület részéről' történt üdvözlése 
tárgyában. — Csúcs Károly és társai 
városi képviselőknek a polgármestcr 
mellett tett bizalmi nyilatkoza. — Pol­
gármesteri jelentés a Petőfi szálló bei - 
beadására 19J9 március hó ti 
megtartott árverésről, a Baross Szövet - 
séíí Országos Szervezetének szentesi 
fiókja előterjesztése a Petőfi szalfoda 
modernizálása tárgyában és^polgár- 
mesteri javaslat a Petőfi-szálló hasz­
nosítására vonatkozóan.

Polgármesteri előterjesztés a kül­
ső vásártér burkolása tárgyában. ' 

, Alispáni leirat a békési ut első. 4

km. szakaszának kiépítéséről, egyben 
a költségekből Szentes várost terhelő 
1:700 pengő hozzájárulás biztosítására 
polgármesteri javaslat.

Szentes megyei város Lakber-sza- 
bályrendelet tervezete. . . ,

A vallás és közoktatásügyi minisz­
ter leirata Bovberckí Kovács Zoltán 
szobrászművész »kubikos« elnevezésű 
szoborművének adományozása tárgyá-

Polgármesten előterjesztés Or* 
szágzászló felállítására.

Ifi. Tóth Gergely városi képvi­
selő indítványa állattenyésztési célra 
1-0—200 pengős jutalom megállapítá­
sa és kitűzése iránt.

A Csongrádvármegyei »Sótér« Mé­
hész Egyesület kél-elme telek adomá-> 
nyozása iránt .

Polgármesteri- elöterjesfles fez Ap­
ponyi-tér (vásártér) fásítása -ügyében.

Hz állatértékesités
problémáját, sok szentesi gazda gond-v 
ját-baját tárgyalta tegnap a Gazdasá- 
sági Egyesület választmánya. Nagy PáF 
atefnök vitte a választmány elé a kér­
dést és megállapították a gazdák, hogy 
jórészben hozzájárni"a mostani lehetet-, 
len értékesítési viszonyokhoz az a fél-• 
esztendő, ami alatt a jószágpiacok és: 
vásárok zárlat alatt álltak s jóformán" 
teljesen megbénült a forgalom. Sok 
gazda szorgalma, fáradtsága és remé­
nye foszlott szét, sokan buktak a jó­
szágnevelésen és hizlaláson.

Szóba került az összejövetelen az* 
hogy újra zárlat alatt van a szentesi 
piac. A zárlatot, mint ismeretes, az 
okozza, hogy Halász Szabó János gaz­
dálkodó portáján, a Vecserf uccában 
megbetegedett — egy tehén. Amiatt 
az egy aflat miatt került ismét vesz-, 
tegzár alá "egy egész város.

Valóságos gordiuszi csomóvá vált 
ez a kérdés, amit azután "Sinóros Szabó 
Jenő dr indítványa oldott meg igen 
egyszerűen.

— Egy "tehén miatt kár Tenne zár­
lat alatt tartani az egész város hasított- 
körmüit —- mondotta. ~ Inkább vegy^ 
meg a város a gazdájától a tehenet, 
azt meg vágassa* le a város. Mindjárt 
felszabadul Szentes a vész alól.

Ez lesz az a gordiuszi csomó, amit 
nem karddal, hanem —■ taglóval in­
téznek majd el a szentesi vágóhídon...

*
Boros István beadványban kérte 

a Gazdasági Egyesület fellépését a vas- 
utmenti kisbirtokosok érdekeben. A: 
vasút ugyanis megtiltja a közeli bir­
tokosoknak, hogy a sjnektól 100 njete 
rés távolságon takannáuyt tarthassa- 

«nak. Boros István azokért a kisbirtoko­
sokért bcadványozott, akik a vasút 
mellett laknak, de egész birtokuk nincs- L 10o méter széles... Ezek kenytefe- 
nek btt tartani a takarmányt, büntetik 
is őket hónapról -hónapra... Az egye­
sület fel fog írni a miniszterhez a sza­
bályok módosítása érdekében.

*

])r Dósa István alispán ismertette 
a gazdasági iskola dolgát a választmány" 
előtt. Károlyi Imre gróf beje'entetl»,. 
hogy vasárnap vitéz dr Bonczos Miklós 
államtitkár pozitív ígéretet tett arra,., 
hogy a gazdasági iskola építéséhez rö­
videsen hozzáfognak.

Ugyancsak Nagy Pál indítványa 
volt az "‘a tárgy a gazdaválasztmány 
előtt, amely Szentes f ő v o up, I as 11 a s; 1 r 01 
szóit. Ezt á javaslatot maga az indít - 
vánvozó indokolta meg a mult csütör­
töki lapunkban ezen a helyen. A szép; 
és igazságos elgondolással egyetértett 
a Gazdasági Egyesület választmánya, 
hiszen a Szentes—Félegyháza vonalot» 
ki is van már építve a fővonalhoz szűk -• 
séges alapépítmény, úgy hogy jószán­
dékkal megoldható a jogos kívánság, 
amely kiszámíthatatlan mértékben nö­
velne Szentes forgafjnát a vidék varo­
sai között. Az indítványt elfogadták és 
szorgalmazzák az összes illetékes ha­
tóságok előtt. t. . 1
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II cselédtörvény módosítását kérik 
a töldmlvelési minisztertől a megyebeli gazdák

Érdekes javaslatot tárgyalt tegnap délelőtt a cselédkérdés megoldására 
a Gazdasági Egyesület választmánya

A Gazdasági Egyesület választmá­
nyának márciusi ülését tegnap délelőtt 
10 órakor nyitotta meg gróf Károlyi 
Tmre elnök, aki üdvözölte a piegjéfén- 
teket, majcf napirend előtti* felszólalá­
sában a további nyugodt, józan és sze­
mélyeskedéstől iiiéntes munkára hivta 
fel a választmányt. Az elnök felszóla­
lásában rátéri arra áz indítványra, me­
lyet a közgyűlésen vetettek fel: a gaz­
dasági" egyesület pártfogásában része­
sít több anyagi nehézségek közt lévő 
gazdakört. Elsősorban arra a célra 
utalnak ki 40—30 pengős összegeket, 
hogy a kisebb, rászorult körök az egye­
sületnél lévő tagdijhátralékaikat ren­
dezzék.

Mátéffy Ferenc és társainak indít­
ványát tárgyalták ezután a munkavál­
lalásról és a cselédtörvény módosításá­
ról. Sinóros Szabó Jenő dr a jogügvi 
bizottság elnöke ismertette azt a javas­
latot, amelyet a kormányzathoz intéz­
nek. Az indítvány a munkáskérdés és a 
eselédproblémák törvényhozási" utón 
való megoldását célozza."

Súlyos panaszok a cselédproblémák 
miatt

— A gazdasági cselédek — mon­
dotta az előadó — a szolgálattól tartóz­
kodnak, a szerződéseket nem tartják 
be. A téh időszak után sokan nem 
hajlandók gazdasági" cselédi munkát 
vágatni. Pedig a cselédet mái-ti fq—20 
holdas gazdaságok sem nélkülözhetik. 
Ez a jelenlegi helyzet az alföldi gaz­
dálkodás visszafejlődéséhez, sőt meg­
szűnéséhez vezet. A gazda küzd. veri- 
tékezik, az országos átlagot messze fe­
lülhaladó cselédbért fizet, de a cseléd - 
kérdéssel kapcsolatos nehézségek"miatt 
kénytelen földjét bérbeadni, a gazdái 
kodással* felhagyni. Ez az áldatlan ál­
lapot az országot fenntartó mezőgaz­
daság megsemmisítéséhez és csődje­
ihez vezethet. j

Megemlítette a javaslat, hogy itt 
«z utolsó óra törvényhozási intézke­
désekkel rendezni a gazda és a cseléd 
viszonyát. Az 1907 évi 43-ik törvény­
cikk, amely ezt a problémát rendezte, 
elavult.

— A gazdasági cselédek világnéze­
tét és a munka fogalmát az évről-évre 
megismétlődő inségmunkák befolyásol­
ják. A 2 pengős napszám a 6—7 órás 
munkáért rászoktatja arra, hogy a ne­
héz munka alól kivonja magát __
mondja a javaslat.

- — A közigazgatási hatóságoknál 
rendkívül helytelenül követett gyakor­
lat, hogy nem tesznek különbséget téli 
vagy nyári munka között, hanem ag 
évi" összes járandóságnak számszerűleg 
megállapított részében határozzák meg 
a munkás bérét egy hónapra téícn- 
nyáron, noha tudvalévő, hogy télen 
sokkal kevesebbet dolgoznak. A rossz- 
iiiszemii gazdasági" cselédek a téli" hó­
napokat kitöltik, majd amikor az idő 
kitavaszodik, otthagyják a gazdát. 
Javaslat a cselédkérdés rendezésére

A Gazdasági Egyesület jogügyi 
bizottsága a cselédtörvény módosításá­
ra terjesztett javaslatot a földművelé­
st miniszter elé. A javaslat szerint; 1. 
Gazdasági cselédet csakis hatósági" hi­
vatalos űrlapon kitöltött szerződéssel

lehessen szegődhetni. 2. Ezen szerződés 
érvényességének feltétele, hogy az az 
aláírástól számított 8 nap "alatt a ható­
ságnak bemutattassék. 3. A szerződés 
szövege olyan legyen, hogy abban az 
évi járandóság fele október r -tői má­
jus i -ig járjon, a másik fele május el­
sejétől szeptember 30-ig. Vagyis öt? 
nyári" hónapra, amikor több a gazda­
ságban a munka, annyi legyen á cseléd 
járandósága, mint az esztendő többi 
idejére. így a szerződés megszüntetése 
esetén minden időszakban ki lehet 
igazságosan számítani a bizonyos le­
töltött időre járó bért — ismertette a 
javaslatot az előadó. 4. A munkavi­
szony felbontása csakis hatóság „köz- 
benjöttévef váltó felmondással legyen 
lehetséges, q. A gazdasági" cselédekről 
és az inségmunkában résztvevő sze­
mélyekről kataszter készíttessék, ami­
ben legyen megjelölve a cseléd neve, 
a munkaviszony megszűnésének napja 
és oka, valamint az újabb szerződés "kö­
tésének ideje. Ahol a rosszindulat ki­
mutatható, ott igazságos intézkedéssel 
szóljon bele a hatóság a munkás dol­
gába. 7. A hűséges cseléd részére a tör­
vényhozás biztosítsa szorgalma jutal­
mául, hogy a földreform során min­
den egyéb munkásréteget megelőzve, 
őket juttassák földhöz.

Gróf Károlyi" Imre elnök megje­
gyezte, hogy a cselédproblémákat ta­
lán az is okozza, hogy a gazdasági 
cselédlakások nincsenek még minde­
nütt kiépítve és a cseléd nem lehet 
együtt munkahelyén családjával. Dr 
Dósa István "alispán megállapította, 
hogy ezek a problémák faluhelyen* 
nem fordulnak elő, a tanyarendszer sa­
játosságai. A lakáskérdés kétségtele­
nül fontos tényező. A nyári" és téli" hó­
napokra külön-külön állapítják meg 
már a béreket egyes vidékeken. He­
lyesli a javaslatnak a munkabér elosz­
tására vonatkozó részét. Figyelmeztette 
azonban a választmányt, hogy megér­
téssel és igazságos megoldással kelt 
belenyúlni a problémába, hiszen a kor 
a szociális intézkedések sorozatát tük­
rözi vissza. Dr Vecseri" Sándor is azon 
a véleményen volt, hogy nem szabad 
antiszociális intézkedéseket kérni? De 
a gazdaközönség érdekének szem előtt 
tartása nemcsak a gazdáknak, de az 
egész országnak érdeke. Ha a gazda 
inermtudja földjét bemunkálni, úgy az 
ország tönkre megy. Nemcsak nőtlen, 
de mégcsak családos, kommenciós 
bérest sem lehet kapni. A télé béreket 
30 százalékkal alacsonyabban szabná' 
meg, mini a nyári béreket. Nagyon "he­
lyes és igazságos, hogy a hűséges cse« 
lédet a földbirtokreform során jutal­
mazni keli. Meg is érdemli" az, aki 
10—12 évig szolgál hűséggel egy gaz­
daságban.

— Megelégszünk q—6 esztendővel 
is — hangzanak" a közbcszöíásoíl.

Vitéz Fekete Imre hzt fejtegette, 
hogy a kisgazda családtagjának tekin­
ti a cselédet, de jószándékot vár tőle. 
Az a baj, hogy kevés a jószándék. Meg 
kell találni az arany középutat, a bé­
kességet és a munkát a kérdésben. 
Ibolya János arról beszélt, hogy emel­
ni kell a munkakészség színvonalát. Az 
inségpénzek "révén komoly munkát le-

Meodcndrln
Kossuth ucca 28.

Permetező
magasnyomású

e-ia Havi réUlttra
'AMI BOLTUNK* Telefon: 80.

Kedden este 6 és fél 9 órakor mérsé-1- 
kelt hely-árakkal Lovík Károly regé­

nyének filmváltozata, a

9 leányvárt boszorkány
j Főszerepben: Csontos Gyula, Szöré- 
; nyi Éva, Szombathelyi Blanka, Hámo- 
j ri Imre, V aszary Piroska, Bilicsi Ti var 
! dar, Pethes Sándor, Rátkay Márton.
: Szerelmes, nótás, diáktörténet.
I Jazz-parádé, zenés kép.

Magyar Híradó. (Paramount Híradó. 
— f3érletszünet. —

hetne végeztetni. Az Alföldön a me­
zőgazdaságon kívül minden munka- 
ágban megállapították a legkisebb 
munkabért és a maximális munkaidőt.

Gazdapanaszok
Dr Bartha Antal és Nagy Pál aí- 

elnök az előfordult visszáságokkal" fog­
lalkoztak, Jószai Bálint ugyancsak ar­
ról beszelt, hogy valósággal" üzletsze-- 
men űzik sokan a visszaéléseket. El­
állnak, újévkor, pár hét múlva felve­
szik az évi fizetés szerint járó bérü­
ket, majd újra meg újra elállnak. A 
kommenciós béresek közt is sokan visz- 
szaélnek a helyzettel. Kite lehetik ma­
gukat, majd mikor n\ ílik az idő, a 
jobb keresetért otthagyják a helyet, 
ahová elszegődtek. Érdekes statiszti­
kát ismertetett Csúcs Károly: a múlt 
esztendőben 1300 mezőgazdasági cse­
léd volt a hatóságnál" balesetbiztosítás­
ra bejelentve. Közülök 2—300-ra rúg 
azoknak a száma,- akik szerződésüket 
megszegték és ügyük hivatalos útra te­
relődött. Legalább ennyien vannak, 
akikkel'a gazda nem ment a hatóság 
efé- Váczi Sápdor arról beszélt,, hogy 
a gazdának ritkán adnak igazat cse­
lédügyekben. Lakos Sándor vélemé­
nye szerint az inségmunkával rontot­
ták el a helyzetet. Tóth Gergely sze­
rint más megyékben is ugyanez a helv-. 
zet. Ifj. Piti Pál felszólalásában meg­
említette, hogy vannak 'olyan gazda­
sági cselédek, akik jelentkeztek a né­
metországi munkaalkalmakra, de" 
ugyanakkor el is álltak. Ezek ‘egy­
szerre hagyják majd ott helyüket. Az 
elnök megjegyezte, hogy a "németor­
szági munkáslétszám pontosan meg 
van határozva. A felszólalók közt több 
gazda megemlítette, hogy a kisgazdák 
többnyire nem kommenciós bérest tar­
tanak, hanem inkább nőtlen legényt. 
Tehát a problémák nem a lakások mi­
att pattannak ki. A javaslatot egyhan­
gúan elfogadták. Amennyiben a mun­
káshiány továbbtart, megoldást keres-) 
nek a hiány pótlására.

Kozmetikámat
áthelyeztem Zrínyi u. 5 szám alá 

(zsidóteirplom mögött)
Száraz, zsíros, mitessieres, pattanásos, foltos, 

és szeplő» arc kezelések.
Arcápolás 1 Pengő. Kikészítés — 60 fillér.

________MHmolH Czollfw*.

SAI
I Munkások—Gimnázi: 

Kör—Árpád 7:1 — 
Iparos Ifjak 4:4 — 

i társaság 5:3 — A L 
■ szimultán előadást r 

sárnj
I Negyedik fordul

a helybeli csapat t 
I vasárnap délután. M« 
i tagjai szétváltak, a 
I kások és Legényegye 
j ban küzdenek a bajn 
i egyesület már csak < 
j küzd.
í A Sakk Körben
i Gallasz I., Rostás, 

II. és Vigh B. nyeri 
kát. Az Árpád egyet, 
ba nyerte.'

j Ä munkás sakkt 
j rai, Mácsai D, Tél 
j czeg, Nagy pontjait 
j Bástya—Sakkozd 
; zésen győztesek volta 
í ros, Mikecz Károly, 

illetve Vigh Péter, I
A Legényegylc 

.Czakó, Bartha, Kovz 
Jpáros Ifjak pontjait 
Szabó és Kádár szere

A bajnokság áll* 
pont, Munkások 8, 
Iparos Ifjak 3, Said 
pád, Bástya, "Gimná:

Az ötödik fordu 
Árpád—"Bástya (Kát

Legényegylet—IV 
zótársaság—Gimnázis 
órakor).

Iparos Ifjak—Sa 
tpletben 2 órakor).

A Katolikus Le 
vasárnap tTélTnátt q *0 
ségében nagyszabást 
előadást rendez. A 1 
mii részt vehet min 
sakktáblát hoz magá' 
a társegyesületeket « 
ja. A sakk előadás 
részére díjtalanul m 
Legényegylet vezető« 
Gallasz Bélát, az x 
nokot kérte jel. *

Engedélyezett kannal 
Nagy István ucca 3. 
megtekinthető
Március 1 q-én hangi
a Zöldfa-vendéglőbe 
tér borral 1.20. Ivalái 
Jük,
Találtatott egy harr 
dászkutya. Tulajdoni 
Rácz Ferencnél a lov

Elveszett egy jobblá 
cipő Szeder Imre,' D: 
Megtaláló Honvéfl u

Másfél millió szarvasmarha 
vásárlása

Az qq ezer darabra előirányzott 
olaszországi marhakivitel elmaradás ít 
csak kis részben pótolja az, hogy a né­
metországi kivitel tízezer darabbal e- 
melkedett. Ezért úgynevezett interven­
ciós vásárlásra másfélmillió pengőt'for­
dítanak és az ebből a pénzből vásárolt 
sovány marhákat levágják, a húst hü- 
toháznkban helyezik cl, és vagy fa­
gyasztott húsként, vagy konzerwéfel 
dolgozva helyezik el külföldön. A né­
met sertéskivitelt is emelték qooo da­
rabbal és a hűtőházi zsírból egyelőre 
hetenk,nt két vagónt indítanak nm»k 
az angol piacra.

Református KörBl
vezető utón elveáet 
Megtalálója kérejk, 
kiadóhivatalban.
Nagytőke io szániu
földdel eladó: .értek 
ott Pásztor Káinján
Uradalmi fajúéin-s < 
tösi Flórián ferá^jatí 
be legolcsóbban jón 
Ferenc ucca, moz zal
Egy darab i so
adó Bercsényi

Tési csárda már ius 
csorávaf egybekötött 
rendez. Vacsora bérli 
borral.

J
h
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Csongrád a kubikos szobrot is 
magának követeli

"A csongracíi Tfcza vidék vasárnapi 
számában tovább folytatja harcát a 
vármegye, az alispán és Szentes el,- 
len. Természetesen elsősorban a tüdő- 
kórház a harc célja, amelyet összeté­
veszt a tüdőbeteggondozóval. Szentesre 
ráolvassa, hogy mindössze 100 pengőt 
adott az egészségvédő intézetre. Nem 
vesszük rossznéven ezt a tévedését, 
mert egy sajtóhiba következménye. 
Szentes nevezetesen nem száz pengőt, 
hanem ezer pengőt adott az egészség-' 
védő intézetre és a kimutatott összegek1 
egyébként sem jelzik teljesen Szentes 
egészségvédelmi áldozatait. Megtudjuk! 
a Tiszavidékbőí, hogy péntekre rendkí­
vüli közgyűlést hívnak "össze Csöng- 
rádon és azon a tüdőbeteg kórháznak 
Csongrádon való felállítását fogják kö­
vetelni.

De nem álf meg Csongrád ennyi­
nél. Magának követeli a kultuszminisz­
ter által kifejezetten Szentesnek ado­
mányozott Kubikos szobrot is. A legkö­
zelebbi rendkívüli közgyűlésen termé­
szetesen ez is szóbakerüí. Egyik indok 
az volna, hogy Csongrádon volt a ku­
bikos kongresszus, a másik indok, hogy 
Csongrádnak nincsenek szobrai, a har­
madik, hogy Csongrád a kubikosság 
legnagyobb fészke. (Ez utóbbin nem 
vitatkozunk, csak megjegyezzük, hogy 
Szentesen is van annyi kubikos, Ha 
több nem, mint Csongrádon. Egy 
azonban bizonyos, az, hogy a legelső 
kubikosok az egész országban szente­
siek voltak, akkor kezdték »kubikra« 
dolgozni, amikor 1832-ben építeni 
kezdték a tiszai védgátat.).

Kiesett az ablakból a mázoló, 
súlyos lábsérülést szenvedett

A hatóság még csak most értesült 
egy régebben történt balesetről, amely 
a Horváth Mihály uccában történt. 
Lantos István 47 éves szobafestő és 
mázoló, aki a Gogánysor 16 szám alatt 
lakik, a Horváth Mihály ucca 4 számú 
házba naz egyik ablakot festette. Az1 
ablak külső részén dolgozott, miközben 
egyensúlyát vesztve, a körülbelül más- 
félméter magas ablakpárkányról le­
esett. A megsérült iparost beszállították 
a kórház sebészeti osztályára, ahol 
megállapították, hogy a jobb sarok­
csontja eltörött. Orvosi vélemény sze­
rint teljes gyógyulása hónapokat vesz- 

, igénybe, de keresőképességét teljesen 
i visszanyerj. _ •'

A vizsgálat megállapította, hogy 
a baleset vigyázatlanságból' keletkezett 
cs azért sen fit sem terhel" feféTőssdg.

„GBAHP - PRIX” kerékpárok
eiyedáröiltása. Kllogásialan kivitel! Legszebb külső 1
BÁsilet - cserei Gszdaikedó vevőknek Mikori f ligetessel.
Kerékpárgumik, tavaszi vasáruk, ásók, lapátok, permetezők, gyümölcsfa-karbolineum
leszállított árban |, || P TI K 6$ V Ä S S 
Telefon 230 ____________________mkW«SkgdŐS - fűszerárak. Petőfi ucca 1.

Őrizetbe vett a rendőrség 
egy kétnevü fiatalembert

EAfcKCs Törüfmenyék Között ke­
rült a rendőrségre a napokban egy me­
zőtúri illetőségű fiatal napszámos, ki­
derült, hogy a 23 evés fiatalembernek 
ké"t neve van. KaSnCTos fiörüTménytfi 
után jutott el a fiatalember a szentesi 
rendőrség őrizetes celljáába. Megálla­
pították róla, hogy a mezőtúri anya­
könyvi hivatalban Papp Ferenc József 
néven van anya könyvelve. Alig volt 
14 éves, amikor elszökött a szülői ház­
tól. Egy környékbeli tanyába elállt 
"kocsisnak, azonban onnan is nemso­
kára továbbáll!. Szégyell visszamenni 
a szüleihez és ezért" felvette a Kocsist 
Sándor nevet. Kocsis volt, gondolta, 
legyen a családi neve is Jvocsis.

Azóta ezen a néven szerepelt. Az 
eltelt 11 esztendő alatt leszolgálta ka­
tonaéveit, közben munkakönyvét vál­
tott magának-és minden okmányát Ko­
csis Sándor névre állíttatta ki. Később 
már arra sem emlékezett jóformán, 
hogy mi" volt az eredeti" neve. Vissza­
csinálni már nem lehetett a dolgot, 
mert minden okmánya, így a munka­
könyvé is, Kocsis Sá.ndor névre volt 
kiállítva. Nemrégiben valami hagya­
téki "ügyben hazament Mezőtúrra, ahol 
az ottani árvaszékked volt elintézni' va­
lója. Hiábii hivatkozott arra (és hiába 
bizonygatta, hogy ő Papp Ferenc Jó­
zsef, a ráeső örökrészt nem adta ki 
neki a hivatal, mert igazoló iratai Ko­
csis Sándor névre szóltak.

A szent esi rendőrségre munkáké- 
rülés és anyakönyvi kihágás miatt ke­
rült. őszintén elmondotta eddigi' "éle­
tét és a rendőrség is megállapította, 
hogy minden ugv van, ahogyan Papp 
Ferenc József, illetve Kocsis Sáncfor

elmondotta.
— Tessék elhinni — mondotta ki­

hallgatása során a fiatalember — hogy 
már magam sem tudom, hogy hív­
nak engem, annyira belezavarodtam 
ebbe a dologba...

A kétnevü fiatalembert őrizetbe 
vették és rövidesen valószínűleg átad­
ják a járásbíróságnak, ahol felelős­
ségre fogják majd vonni a kettős név 
használatáért.

iuniBiatt a Minnie tol b
mégsem igaz

az, hogy
Olcsó húsnak híg a leve,

mert a legolcsóbb áron 
a legszebb fiatal 
húsokat árusítja

Tóth Sándor
mészáros és hentesmester

1 kg. marhahús paprikás 1.— P 
„ leveshus és sütnivaló 1.20 P 
„ borjúhúsok 1.60 P-tól
„ kolbász 1.80 P
„ disznóhus, paprikás 1.— P 
„ juhhus 1.20 P
Pontos és előzékeny kiszolgálást 

Telefon : 178.
V. Sjeder Imre ucca 1 sz. ház eladó. 
Értekezni ugyanott.

TAVASZI DIVATBEMUTATÓKRÓL
hozott eredeti modclekkel, a legkisebb bel- és külföldi divatlapokkal és a tőlem meg­
szokott pontos munkával állok ismét kedves megrendelőim rendelkezésére. Kérem, 
méltóztassék nagybecsű megrendelésével mielőbb felkeresni. Kiváló tisztelettel:

SIAB6 IEŐN
Munkáé»! ucca 2. Kaszinó mellett. angol éa francia divatszalon

Államilag ólomzárolt fehérbárcás

MBB lETflMBB
garantáltan arankamentes

olcsó áron, azonnali szállításra elójegyeehetó

a SZEMES! TIMRÉKPÉIZlftMftL,
mint a FUTÓRA főbizományosiágánál.

A vevők kívánságára a vetőmag vételárának 
kifizetésére 3-6 havi zóldhltelt folyósítunk.

Egymásnak szaladt 
kát kerékpáros

Baleset történt tegnap délelőtt » 
i Rákóczi Ferenc uccában. A Batthyány 

ucca torkolatánál' két kerékpáros szem­
be találkozott egymással. Az egyik ki­
felé tartott a Batthyány uccábóf, a má- 

: sik a Rákóczi Ferenc uccán haladt. Az 
i accakereszteződésnéf összetalálkoztak 
1 és ä két kerékpáros egymásnak futott.
1 Elterültek a kövezeten. Szerencsére 

nagyobb baj nem történt, minthogy az 
egyik fiatalembernek a keze felhorzso- 
lódoti, míg a másik a lábát fájlalta 
erősen, azonkívül az egyik kerékpár 
könnyebben megrongálódott. Kölcsö­
nös felelősségrevonás után mindketten 
nemsokára tovább folytatták útjukat.

Magasnyomású
fa és szölöpermetezó 30 pengő. Túrán kerékpár 
felszerelve 100 P. 300 kilós mázsa sulyokkal 74 P. 
Morzselógép 80 kilós 65 pengő a BORI 

gépraktárbae. Széchenyi ucca 59.

Szentesen 1, a megyében 
5 halottja volt egy hét alatt 

a tüdővésznek
Szórványosan előfordulnak 
ragályos megbetegedések

A legfrissebb közegészségügyi je­
lentés szerint bárányhimlő Csongrádon1 
i, kanyaró a dorozsmai járásban 2^ 
vörheny a dorozsmai járásban 1, d if té­
rin Szentesen 1, szamárköhögés" Szen­
tesen i, a dorozsmai járásban 3 eset­
ben fordult elő egy hét alatt.

A legutóbbi 8 nap alatt Szentesen 
i, a dSongrdái járásban 1, a dorozsmai 
járásban 3 tüdővészes elhalálozás tör­
tént. Ezenkívül Csongrádon 3, a do­
rozsmai járásban 1, a mindszenti" já­
rásban ugyancsak 1 tuber kulótikus 
megbetegedés történt.

Titusz halálos áldozatot követeit a 
dorozsmai járásban. Ugyanott előfor­
dult egy trachomás megbetegedés is. 
A csongrádi járásból 1 gyermekágyi"' 
lázas esetet jelentettek.
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Ősi pompával, káprázatos fénnyel megtörtént 
XII. Pins pápa megkoronázása

Az emberi nyelvkincs szegény a 
•savakban, hogy le tudja írni'azt a káp­
rázatos ősi pompát, amellyel' vasárnap 
délben megtörtént a Vatjkánvárosbaii 
XII Fiús pápa megkoronázása. A ha* 
talmas Szent Péter bazilika teljesen 
megtelt a hívek tízezreivel, az óriási 
Szent Péter'téren pedig ember-ember 
hátán szorongott." A világ minden ré­
széből sereglett össze az óriási tömeg. 
Hogy mennyien lehettek, onnan lehet 
•sak'következtetni, hogy a Szent Péter 
bazilikába való belépésre negyedmii» 
hó ember kért belépőjegyet. A renge­
teg ember felvonulása már szürkület­
kor megindult, mert mindenki'ott akart 
lenni a világraszóló nagy eseménynél.

A koronázási szertartás fél 9 után 
néhány perccel kezdődött, amikor el­
indult a fényes pápai díszmenet. A me­
net a Vatikán első emeletén alakult 
meg és innen haladt le a bazilika bronz 
kapujához, amelyen át bevonult a Szé­
kesegyházba. A menetet két svájci 
testőr nyitotta meg, azután előírás sze­
rint vonultak az egyházi személyek. 
Utánuk vörös kappába öltözött vati­
káni káplán vitte a pápai hármas ko­
ronát, a tiarát. Ezután a pápai udvar­
tartás hierarchiája vonult a me­
netben, azután jöttek az apátok, püs­
pökök, érsekek és pátriárkák, metro- 
politák s a menet vegén teljes díszben 
d bíborosok.

Kürtszó harsanása jelentette a pá­
pa érkezését. Hordszéken ül, amelyet 
tizenhat vörös damastba öltözött szék­
hordozó visz a vállán. A pápa arany- 
nyal átszőtt pluvialét visef és fejen 
drágakövekkel kirakott püspök süveg 
van. A hordszék mögött Caccia Domi­
nion! bíboros, a szertartás vezetője ha­
lad. ö fogja megkoronázni a pápát. A 
bazilika előcsarnokában a pápa feszáílt 
a hordszékről és a »szent kapu« előtt 
felállított trónon fogadta a vatikáni 
káptalan és papság hódolatát.

A Szent Gergely kápolnában a pá- 
pa mise ruhába öltözött. Ezután Kö­
vetkezett a koronázási szertartás egyik

legmélyebb jelentőségű eseménye. Mi­
előtt a menet a főoltáron clhefyfezett 
trónushoz ért, a szertartásmester há­
romszor térdet hajtott a pápa előtt és 
minden alkalommal meggyujtott egyet 
az ezüst tálcán heverő szalma csepü- 
bőt s közben emelt hangon 'énekelte:

— Sancte pater | Sic transit gloria 
mundi... (Szentatya, így semmisül 
meg a világ dicsősége.)

Ezután a pápai mise következett, 
amely bővelkedik különleges szertar­
tásokban. A Kyrie alatt a diakónus 
bíboros megcsókolta a pápa térdét és 
melléi, utána a szentatya helyet foglalt 
trónján, a bíborosok pedig sorban elé­
be járultak, megcsókolták a pápa saru­
ját és kezét, ő pedig felemelte és meg­
ölelte őket.

A mise után a pápa megáldotta a 
híveket, majd ismét helyet foglalt a 
hordszéken, hogy kivonuljon az er­
kélyre, amelyen* a koronázás történt. 
a Szent Péter bazilika főerkéfyén a 
pápa leszállt a hordszékről. A teret 
megtöltő óriási embertömeg lelkesen 
üdvözli a pápát, majd az énekkar rá­
zendít az ősrégi koronázási himnuszra. 
Most fölséges pillanat következik. Ca­
li ah bíboros leveszi a pápa fejéről a 
püspöksüveget és Caccia Dominion!, 8 
szolgálattevő bíboros pontosan egy óra 
öt perckor XII. Pius fejére -helyezi a 
hármas koronát, a legfőbb bírói, taní­
tói és papi hatalom jelképét. Ezeket 
moncfdtta:

— Vedd a hármas koronát és tudd 
meg, hogy a fejedelmek és a királyok 
atyja vagy, a világ irányítója a földön, 
a Megváltó Jézus Krisztus helyettese, 
kinek dicsőség és tisztelet ádassék 
mindörökké. Ámen.

A hívő tömeg éljenzése megujuC a 
pápa pedig fején a tiarávai urm ct orbi 
áldást osztott.

*
A Szent Anna plébánia templom­

ban ünnepi szentmise és megemlekez'és 
volt a pápakoronázás alkalmából.

Uj rendelkezés a kereskedelmi alkalmazottak 
legkisebb munkabére dolgában

Az illetékes bizottságok által' a ke - 
reskedelmi segédmunkások, kereskedő- 
-tanoncok, segédek, és tisztviselők leg­
kisebb munkabéreinek tárgyában ho­
zott határozatok gyakorlati alkalmazá­
sa és végrehajtása során a vitás kér­
dések tömege merült’ fel,., amely arra 
indította a kereskedelmi és iparkama­
rákat, hogy a szóbanforgó határozatok 
helyes értelmezése és egységes alkal­
mazása ügyében uj rendelkezés kiadá­
sát kérjék. A kereskedelemügyi mi­
niszter ennek alapján a hivatkozott ha­
tározatok egyöntetű végrehajtásának 
biztosítása érdekében rendelkezést bo- 
osájtott kj, amelyet most küldött meg 
• kamaráknak. j

A miniszteri rendelkezés szerint a 
legkisebb munkabéreket megállapító 
szóban lévő határozatok hatálya keres­
kedési' ejogosító iparigazolvány, ille­
tőleg iparengedély alapján folytatott 
üzlet, üzem vagy vállalat keretében al­
kalmazott tisztviselőkre, segédekre, ta- 
noncokra, valamint segédmunkásokra 
Éerjed ki, ellenben nem alkalmazhatók 
<szek a munkabérek a szőkébb értelem­
ben vett iparosok által ilyen minőség­
ben foglalkoztatott alkalmazottakra. 
Ezzel kapcsolatosan hangsúlyozza azon­
ban a miniszteri rendelkezés, hogy a 
kereskedő kereskedésre szóló íparjogo- 
jlltvány alapján a vonatkozó törvényes

rendelkezésekben megengedett szűk 
keretek között bizonyos termelő, átala­
kító és feldolgozó munkát is végez­
het. -JAl kereskedők által végeztetett 
ilyen — habár termelő természetű —, 
munkáknál foglalkoztatott alkalmazot­
takra a szóbanlévő munkabérmegálla­
pító határozatok hatáfya kiterjed. Ezzel 
szemben az árutermelő és anyagot 
megmunkáló ,vagy feldolgozó iparos 
ipari szakmájának gyakorlására .szóló 
iparjogosítványa alapján iparával kap­
csolatosan az elfogadott gyakorlatnak 
megfelelően saját készítményéinek áru­
sításán felül kereskedői természetű más 
munkákat is végezhet.

A hivatkozott határozatok hatáfya 
azonban az Iparosok által végeztetett 
ilyen kereskedői természetű munkála­
toknál foglalkoztatott alkalmazottakra 
nem terjed ki. Ezenkívül nem alkal­
mazhatók a szóbanlévő határozatok a 
szállítmányozó, közraktárak, fuvarlevél 
felülvizsgáló, filmkölcsönző, foglalko­
zást közvetítő, hitelezők és adósok kö­
zött egyezkedést közvetítő, hitelhirszol- 
gálati és hiteltudósítási vállalatok, kül­
döncvállalatok. menetjegyirodák, te­
metkezési vállalatok, vagyonőrző vál­
laljatok, inkasszó iparosok, kézizálog- 
köícsönző üzletek, valamint különféle 
közlekedési vállalatok alkalmazottaira 
sem. — A rendelkezés szerint a vegyes

munkakörben foglalkoztatott alkalma­
zottak tekintetében az alkalmazottakig 
nézve kedvezőbb béreket megáltapítd 
munkabérhatározatban foglaltak ae 
irányadók. A munkaadók azónbannen* 
kötelesek a kereskedefinfszakm'ára^r- 
venyes legkisebb munkabéreket Tizét-* 
ni a vegyes munkakörben foglalkozta-* 
tott alkalmazott részére abban az eset-» 
ben, ha az alkalmazott munkakörénett 
a kereskedelmi szakmába vágó tevé­
kenység lényegesen kisebb részét testi 
ki.

így nem terjed ki a határozatott 
hatáfya pl. azokban a kizárólagos do- 
hányárudáklian foglalkoztatott alkai- ■ 
mazottakra, amelyekben a dohányáru- 
dal — s így az ipartörvények hatálya 
aló* kivett — árusításon kívül mellé­
kesen erre szóló íparigazolvánv alap­
ján u. n. mellékcikkek árusítása is fo­
lyik.

A szóbanlévő határozatok végre­
hajtása szempontjából legfontosabb ré­
sze a kiadott rendelkezésnek az a minő., 
sítése, amely határozottan eldönti,, 
hogy kjk tekintendők kereskedősegéd 1 
nek és kereskedelmi segédmunkásnak, 
A rendelkezés szerint kereskedősegéd- 
neíc'a keres (<edő áfkaChazásában ’Síid 
olyan személyeket keli tekintem,,az el­
fogadott bírói és közigazgatási'gyakor­
lat figyelembevételével, akik kereske­
delmi "természetű szolgálatokat teljesí­
tenek. így kereskedősegédnek kelp te­
kinteni nemre való tekintet néljcü< 
mindazokat, akik a vásárlóközönségei 
a vétel alkalmával kiszolgálják. Ebből 
a szempontból teljesen közömbös, hogy! 
az illető alkalmazottak voltak-e tanon- 
cok vagy sem. A szóbanlévő határoza­
tok szempontjából természetesen a tiszt­
viselők és a tan on col? segédnek nem 
tekinthetők.

A kjadott rendelkezés szerint toe-i 
reskedelmi segédmunkások al^tt a ke­
reskedelmi szakma gyakorlásával kap­
csolatosan foglalkoztatott munkásokat, 
napszámosokat, szolgákat, kocsisokat, 
kocsikísérőket, takarítókat, éjjeli őrö- 
kat, kapusokat, kifutókat és más ha­
sonló alkalmazottakat kell érteni.

Egyes kereskedelmi szakmák te­
kintetében külön legkisebb munkabé­
rek Vannak hatályban. Ezeknek hatá­
lyát a szóbanlévő határozatok nem érin­
tik.

A miniszter rendelkezése szerint 
olyan esetekben, amikor a kereskedő- 
tanoncot vagy kereskedősegédet hose- 
szabb időn át foglalkoztatják, mint a- 
melyre a szóban Lévő bérhatározatofc 
legkisebb béreket megállapítanak, ez 
esetben a bérhatározatokban meghatá­
rozott időn túl terjedő alkalmaztatás 
idejére legalább azt a legkisebb mun­
kabért kell fizetni, amelyet a ,bérhatá­
rozat az utolsó évre megállapított. '■

Mérlegeit és sulyoft
javítását és hitelesíttetését felelősség 

mellett vállalja

Bnzds Lajos
Br. Harucker u. 32.

meint' ■ ,
iaiv latanzlsll «egkezdiaé, 

karjea ajialatat a

ZSOLDOS R. T.-tfil,
akal mladiaataB építkezési aiyag 
a legalcséfck lapléraa kapkaié.
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ázisták 8:0 — Sakk 
- Legényegylet- 
Bástya—Sakkozó­

ik Legényegylet nagy 
t rendez a jövő va- 
irnap
dulóját tartották meg 

sakkbajnokságnak 
Most már á mezőny 
a Sakk Kör, Mun- 
gyelet külön csoport- 
ajnokságért. A többi 
■k a jobb helyezésért

: jen Csallánv. Gábor, 
s, Szegedi, Gallasz 
férték meg iátszmái- 
yetlen pontját Zsem-

kkozók Németh, Ga- 
Téh Babovka, Her- 
jaivai győztek. 
:ozótársaság mérkő­
ztek Mihály, Mészá- 
jly, Kanfí és Józsa, 
r, Paksi és Dinnyés, 
jyletben nye rtesgk ; 
joyalik és Varga, az 
jajt Vigh, Csikós, R. 
érezték.
állása: Sakk Kör 10 

18, Legényegylet 7, 
iakkozótársaság, Ár- 
mázisták 2—2 pont, 

- rdulóban mérkőznek 
( [at Kör 3 óra), 
e -Munkások, Sakko- 
i ázisták (Petőfiben 2

Sakk Kör (I partes: 
.. i
Legényegylet iq-éii, 
3‘órakor sajITt helyi- 
ásu szimultán sákk- 
V versenyen dijtala- 
íinden sakkozó, aki 
gávaí. A rendezőség 
t ezúton is meghív­
ás a nagyközönség 
megtekinthető. A 
bősége a szimultánra 

1931 "évi" sakkbaj -

iái fedeztetek Kristó 
3. A kan bármikor

gulatos bankett lesz 
Jen. Vacsora félli- 
áirásokat előre kér- 

JőáVif
rnavörös színű va- 
nosa által átvehető 
ov. laktanya mellett.

1672-19 
ábas fekete női fél- 
teák Ferenc uccán. 

ucca 31 alá vigye.
__________ 1668 ylj
Ausländer házig 

tt nagy kapukulcs, 
kulcsot leadni a

__________ 1667-1q
tanya 13 öreghold 

|kezní lehet ugyan- 
inai. 1647-14

I gyümölcsfák Kiír- 
Itaban szerezhetők 
Iminőségben, Nagy 
díszemben. 1636-14
I körüli zsirsertés el- 

16 szám alatt. 
________ 1641-iq
i q-én társasva- 

Itt táncmulatságot 
kapörkölt félliter

NApmiREK
KEDD, március 14. — Róm.lcat: 

Mathild. — Protestáns: Maliid. — Nap 
kél: 6.18 órakor, nyugszik; 18.02 óra­
kor. — Hold kép 2.33 órakor, nyug' 
szik 11 37 órakor.

—O-—

— Időjelzés. Mérsékelt északi­
északkeleti szel, változó felhőzet. Né­
hány helyen még futóeső vagy futó 
havazás. Erős éjszakai fagy. A nap-i 
pali hőmérséklet kissé emelkedik.

, — Terményárak. A város gazda­
sági hivatala tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: gabonakereske­
dőknél (vételi árak) búza 20.20, árpa 
13, zab 16, tengeri 74 pengő; a piacon 
búza 20, árpa 13.30, zab 17, tengeri 
14.30 pengő.

— Sertésárak. A tegnapi buda­
pesti sertéspiacon uradalmi zsirsertést 
90—99, Szedettsertést elsőrendűt 90— 
93, öregsertést 63—78, angof tőkeserv 
tést 02—93 fillérért vásárolták kilón- 
kint élősúlyban.

—o—

A vén cigányt
ott találták holtan, a budapesti Nyu­
gati-pályaudvar üvegcsarnokába befu­
tó vonat egyik harmadosztályú kupé­
jában. üveges szemekkel nézett bele 
az örökkévalóságba az öreg cigány, a 
keze aléltan lógott le a fapadróí és a 
halott meflett füstösfáju, megkopott 
hegedű hevert árván... Az utasok zsi­
vaja ellepte már az üvegcsarnokot, mi­
kor a takarító személyzet ráakadt a ha­
lottra, akivel befutott Budapestre a vo­
nat és aki hirtelenül, zajtalanul sétált 
át a robogó szerelvényen, egy másik? 
világba. A kupéban szentesiek is ültek 
s talán ők is jól ismerték a vonatok 
öreg muzsikusát, aki az állomásokon 
efcincogott és gyűjtögetett hegedűszó 
mellett az utasoktól, néhány hzfillérest. 
A muzsika szegényes volt, az' öreg ci­
gány muzsikája, amelyből mindennap 
kiesik egy-egy kótafeu de Karizs An- 
gelusz — mert fgy hívták az öreget 
— nótáit mégis meghallgatták, az em­
berek jószívűsége elnézte a hibákat. 
Hiszen híres cigány volt valamikor, a 
háború előtt Szén tpétervárott sok csen­
gő rubelt kapott a művészetéért. De az­
után megbénult az egyik karja s azóta 
állomások lakója, ténfergő öreg bohém 
lett, aki a mások morzsáiból élt. Mint 
szárnyszegett .haldokló, öreg madár, 
olyan volt az öreg cigány, — balkezé­
vel .amely ügyetlenül szorította a meg­
kopott hegedűt... Nem zölderdő me­
lyen érte a halál", mint azt a vén ci­
gányt, akiről békebeli nóta száll még 
most is néha az öreg szívekben. A 
harmadik osztályú fakupé padjáról im 
dúlt el a titokzatos útra, ahol az égi 
prímások húzzák a szférák zenéjét: a 
harmadik osztályú kupé sarkában vég­
ződött egy harmadik osztályú élet..... 
Csak á zöld erdők mélyén az őszről 
maradt mohák siratják a múlandóságot 
és az aj tavaszok lehelik embersorsok 
örök titkát...

—o—

— Halálozás. Fájdalommal tudat­
juk, hogy szeretett édesanyánk, nagy­
anyánk és kedves rokonunk özvegy 
Kotymán Bálintné szül. Labádi Lidia 
66 éves korában, özvegységének 28-ik 
évében rövid súlyos szenvedés után el­
hunyt. Kedves halottunkat folyó hó 
14-én, szerdán délután fél 3 órakor, 
fogjuk a református Közép-temető ha­
lottasházától a ref. egyház szertartása 
szerint a Szeder-temetőben örök nyu­
galomra helyezni. A gyászoló család.

— Az Izr. elemi iskolai imaházban 
a március 13-i istentisztelet délelőtt 9 
órakor lesz. Utána az elemi iskolai nö­
vendékek ünnepélye következik.

— Felkérjük igen tisztelt előfize­
tőinket, és hirdetőinket, hogy a csü­
törtöki lapra szánt hirdetéseiket ked­
den délig leadni szíveskedjenek, mert 
lajjunk csütörtöki száma a 13-ikí nem­
zeti ünnep miatt szerdán jelenik meg.
' — Evangélikus istentisztelet. Már­
cius 13-én, szerdán délelőtt q órákon 
hazafias istentisztelet lesz az ^yangéli- 
kus templomban.

— A posta március 15-iki szolgá­
lata. A postafőnökség értesíti a közön­
séget, hogy március 13-én a posta- 
hivatal csak délelőtt 11 óráig tart fel­
vételi és pénztári" szolgálatot és aznap 
csak egyszeri (délelőtti) kézbesítés lesz.

— Opus Iustitiae. XII. .Pius jel­
mondata hangzik így. Az euchariszti­
kus legnagyobb örömmel fogadott ven­
dégével, az egykori "Pacelli bíborossal 
foglalkozik az Uj Idők vezércikke. 
Hé rezeg Ferenc szépirodalmi hetilapjá­
nak gazdag tartalmából kiemeljük még 
Csathó Káfmán regényének folytatá­
sát, Harsányi Zsolt nagy sikert ara­
tott vigjátékának, a Grófkisasszonynak 
hatásos és mulatságos részletét. Szent- 
miháíyiné Szabó Mária uj regényéről 
beszél. A magyar élet legmélyebb 
problémáit tárja" fel a Felfelé. Illés 
Endre finom elbeszélése, Mező Fe­
renc érdekes sportcikke, könyvismer­
tetések, színházi kritákák, sziházi ké­
pek, magyaros tavaszi ruhák rajzai 
időszerű és művészi fényképek s a ked­
velt rovatok, ceruza jegyzetek, kerté­
szet, konyhaművészet, szépségápolás 
gazdagítják még ä művelt középosz- 
láfy kedvelt hetilapját. Díjtalan mu­
tatványszámot bárkinek küld a kiadó­
hivatal, Budapest, VI., Andrássy ut 
16 Előfizetési dija negyedévre 6 pen­
gő 40 fillér, egyes szám ára 30 fillér.

— Kulturdélután a Kát. Körben.
Vasárnap volt a harmadik kul túr dél­
után a Katolikus Körben. Első szám­
ként Mhnárcsik Gitta szavalta ef Po­
hárnok Jenő: A Szent Jobb regéje c. 
versét, majd a katolikus leányegyesii- 
letek énekkara szerepelt Nagy Elek 
káplán vezetésével. Pikéthy T- A ve 
Maria-ját és Harmath A. A ve Reginá­
ját adták elő. Most Nagy Elek káplán 
tartotta meg előadását: »Szent István 
országa, mint a szociális keresztény­
ség országa« címen. Utolsó számként 
vetítettkéjjes előadás volt Szent Imre 
herceg életéből. Kovács Páf tanító 
ügyes és tartalmas magyarázatokkal 
kísérte az "egyes képeket. A Himnusz 
zárta be a kulturdélutánt.

— Szakosztályi ülés. A város 
pénzügyi és háztartási szakosztálya a 
jogügyi bizottsággal együttes ülést tart 
ma délelőtt 10 órakor a pénteki köz­
gyűlés előkészítése céljából.

— Március 15-ike a polgári le­
ányiskolában. A polgári leányiskolá­
ban március 13-én délelőtt 10 órakor 
lesz iskolai ünnep 1848 március 13- 
ének megünneplésére. Az ünnepség 
műsora a következő: 1. Szózat, énekli 
az ifj. énekkar. 2. Illyés Bálint: Sza­
badság ünnepén. Szavalja: Rúzs Mol­
nár Klára IV. o. t. 3. 1848 március 13. 
Felolvassa "Jávorcsík ujiia III. o. t. 
4. Talpra magyar. Énekli az ifj. ének­
kar. 3. Beszédet mond: Cserna Kata­
lin IV. o. t. 6. Brahms: Magyar tán­
cok. Zongorán előadják: Várady Már­
ta és 1. Kovách Erzsébet. 7. Somogy - 
vári; Kassa énekel. Szavalja Nagy Ju­
ha IV- o. t 8. Magyar táncot táncol­
nak: Mécs Balogh Lidia, Lupták Jo­
lán, Molnár Farkas Mária, Jena Er­
zsébet, KoVács Erzsébet. Selmeczi Ju­
lianna, Gugyin Jolán és Biró Anna 
IV. o. q. Szilágyi Béla: Pozsony. Sza* 
valja: Molnár Farkas Mária IV. o. t.
10. Himnusz. Énekli az ifj. énekkar.
11. Elvonulás a zászló előtt.

— Mflsiaftf ügyekben tanácsot ad 
Schiller Imre mérnök Koceuth ucca 8.

— Idősebb embereknél, akiknek 
székletéte rendellenes és fájdalmlas,
sokszor már napi 3—4 evőkanál etr* 
mészetes »Ferenc József« keserűviz is 
meghozza a megfelelő bélkiürülést és a 
kielégítő anyagcserét és így jeljentőe 
megkönnyebbülést idéz elő. Kérdezze 
meg orvosát.

— A selyemfehérnemü kipusztítje 
a bolhát. A világ egyik legkellemetle­
nebb férge a bolha. Egy amerikai "hír 
arról számol be, hogy az oregoni egye­
temen nagy gondossággal mentettek 
meg a kipusztulástól 80 fajta bolhát. Ai 
humorosnak látszó hír azt jelenti, hogy 
a bolhamentés tudományos célpkbol' 
történt. Ezzel a hírrel kapcsolatban dr 
Dudich Endre budapesti egyetemi ta­
nár azt a megállapítást tette Jiqgy ae 
emberi bolha a fokozott tisztaság kö­
vetkeztében nagyon megfogyott. A leg­
jobb védekezés a selyem fehérnemű, 
amely elpusztítja a bolhákat.

— Uj fuvarlevelek. A pénzügymi­
niszter 1939- április i-tői kezdődőleg 
a belföldi teheráru és gyorsáru forgat 
lom számára 0.10 és 1.30 pengős felül-' 
bélyegzésü fuvarleveleket bocsát for-

falomba. Az uj fuvarlevelek eladási 
ra változatlanul 0.30, illetve 1,70 pent 

gő marad. A régi fuvarlevelek még 
március végéig használhatók. A száP 

i litoknál esetleg visszamaradt, de sértet-, 
j len régi fuvarleveleket az államnyom*
I da augusztus i-ig uj fuvarlevelekre
j kicserélj. 1

— Olcsón utazhat Budapestre 6c 
ráadásul megnézheti a tavaszi mező- 
gazdasági kiállítást és jószágvárt kb. 
Féláru vasúti kedvezményt biztosít ■ 
vásári igazolvány, amely egyúttal be­
lépőjegynek is számit. Az igazolvány 
ára; 1 pengő 30 fillér. Beszerezhető 
lapunk kiadóhivatalában.

— A fejfájás és a migrén, akkor,
ha ezek a bélműködés és a gyomortt- 
emésztés zavaraiból énednek, gyakran 
már egy kis pohár természetes »Ferenc 
József« keserűvíz használata után i* 
megszűnnek. Kérdezze meg orvosát.

Iz országos mezőgazdasági 
kiállítás látogatóinak 

elszállásolása
A március 22—27-én rendezendő 

országos mezőgazdasági kiállítás és te­
nyészállatvásár látogatóinak elszálláso­
lását a kiállítás rendezőbizottságánaü 
felkérésére ez évben is Budapest Szé­
kesfőváros Idegenforgalmi Hivatali» 
vállalta magára. Az elszállásolás első­
sorban a budapesti szállodákban és 
penziókban történik, ahol mindenki 
igényeinek megfelelő árban kapha* 
szállást és ellátást. Vidéki tanulmányi 
és gazdacsoportok olcsó csoportos el­
szállásolásáról hasonlóképpen megfe­
lelő gondoskodás történik. Ajánlatos, 
hogy a kiállítás látogatói szállásigé- 
nyüket már jó előre bejelentsék Buda­
pest Székesfőváros Idegenforgalmi Hi­
vatalánál, (Budapest, V. Deák Ferenc 
ucca 2., interurbán telefonszám: 
18-12-13.), amely ezeket postafordultá- 
tával elintézi és választ ad.

*

A féláru budapesti utazásra jogo­
sító igazolvány ára 1 pengő 30 fillér, 
amelyet lapunk kiadóhivatalában lehel 
beszerezni. Az igazolvány március ló­
tól kezdve március hó 27-én déli ie 
óráig érvényes a Budapestre szóló fe*r 
utazásra. A visszautazásra Budapest­
ről Szentesre, az igazolvány érvénye 
március 22 -én délután négy'órától áp­
rilis 2-án éjféljg tart. Vagyis az iga­
zolvánnyal fel lehet utazni már csü­
törtökön, de vissza kell utazni vele áp­
rilis 2.-ig. Viszont felutazni 27-ig fe­
het, míg visszautazni március 22-áfe 
délután 4 órától, , j

avr
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SPORT
SzMAV SE-KTK 6:0 (3:0)

- Szépszámú közönsé­
get csalt ki az Erzsé­
bet-kerti" 'pályára a 
küzdelmesnek ígérkező 
mérkőzés, a vasutasok 
könnyedén győztek éS 
mégsem állapítható 
meg, hogy a yasuías 

— legénység mennyit
nyom a tudás serpenyőjében, mert az
»öl-ég csontodból«' redrutálodott félégx
házi aggastyánok egy old-boy kulonlt- 
ménv benyomását keltettek.

A szépnek ígérkező és induló mér­
kőzés az Önfeláldozó félegyházi kapus
Sérüléséig tartott, a ,o emteroti;
vadt félegyháziakkaf mar csak játsza 
doztak ä szentesi" fiuk, ezután komoly­
talan lett a mérkőzés, a humor 
netek egymást követték. Mihály # 
di meg a gólszerzést, amit Szabó i, 
fofytat és Nádai a félidő 3-ik gólját
emCl a'tn£odikafélidőben még nagyobb 
fölénybe kerül "az SzMAV es M egy
Ecsit komolyabban veszik a mérkő- 
zést, kétszámjegyű győzelemmel ha|^ 
hatták volna el a pályát. Jc.obc 
zott Nádai egyedid »kígyózik« a 
deltnfen, már csak a kapussá áff ^n 
K*. rfo hem ío. a (endufetter cvkczo 
Mihály elé gurít, aki belső rüszttel mel­
lé murit — fölényesen.g \ második félidő gólszerzői: Na^ 
dai, Szeghalmi és Mihály. Komoly te 
jesitményt nyújtott Gyarmathy, 
jes halfsor. Szabó , Njjié Mi 
hálv A félegyháziaknál csak a kér 
hátvéd állja az'elsőosztályu nívót

X MÁV felállítása a kővetkező 
volt-' Ocsovszky — Asztalos, Gyar-
mathv — Szeghalmi, Kiss, Fazekas
Koós' Szabó I , Nadai, Mihály, Sz 
bó II

bus— SSE SM (s-.ij- Budafok—Taxi­
sok 4:4 (4:3). Újpest—Zugló.4:2 (3:1). 
Kispest—Szolnok 2:0 (2 :o). Szeged— 
Bocskai 6:0 (2:0). A SzAK vasárnap 
a Diósgyőri "MÁVAG-gal játszott Fél­
idő 1:1 arányban döntetlen volt. A 
szegedi csapat keményen tartotta ma­
gát, csak az utolsó negyedórában rop­
pant össze.

A bajnokság állása
1. SzVSE
2. KEAC
3. UTC
4 S/.T<
5 MÁK
6. KAC
7. HTVE 
8 MTK 
H. S/.MÁV

10. Sylvánia
11. S-TE
12. KTK

35 : 7 
31:16 
3": 23 
41:30 
29 83 
340 9 
25:25 
82:34 
28:32 
20:34 
17:41 
4.45

A fehér zsandór

—o—
Magyarország 
—Lengyelor­

szág ♦ között 
Kattoviceben 

nagyszabású 
birkózómeccs 

zajlott le. A 
magyar válo­

gatott 6: i
arányban győzte le Lengyelország baj­
nokcsapatát.

Tavaszi kalap újdonságok
megérkeztek. Mii modellek, férfi 

kfilinlegessOgek
Legnagyobb vilaulik

Csarű$étmál
SzMAV II.— KTK II. 2:1 (1:0).

Iissütb térI.

HTVE-SzTE 6:2 Í4:0X
Vásárhelyen játszották le vasár- 

p az SzTE-nck a Vívóval kitűzött 
Brkózésct. Az SzTE első bajnoki 
Srkőzésc meglehetősen gyenge ered- 
énnyel zárult. A szentesi veresége 
mushibák okoztak. Szép kapust mai 
első jxneekben kiállitotta a bíró és 
tartalék Géczi minden igyekezetével 
-m tudta enedméhve-en betörten! Szép 
isztját. Az SzTE két gólját Csányi és 
zib<)ia lőtte. A szentesi csapatból Só- 
Llvi 11. és Halas dr tűnt ki.

Wem mehet ki több munkás 
Németországba, mint tavaly

Irta: Fejérváry József
De az ember arcát nem tudta 

kivenni, mert fekete kendővel volt be 
takarva, amelyikből csak a szeme a 
szott és az orrahegyc állott ki.

Eltűnődött a csendbiztos, megnéz­
te a helyet. Kíváncsi volt, bar leta­
posták már százan, meg százán, hátha 
cefv jellegzetes patkónyoinot latna v 
hol. Szerette volna, ha a kíváncsiak 
tömege, vagy a- szállingózó hó meg 
hagyta volna annak képét, hogy a pa - 
kó nyomát kivehesse. Kevés volt meg 
abban az időben az ilyen gondozás 
nyoma, a jelek tehát nagyon könnyért 
útbaigazíthatták a jószemu embert. A 
Író azonban mindent e/takart.

Elköszönt a csősztől. A, temetőn 
keresztül szándékozott visszatérni a vá 
rosba. Itt is le volt taposva a hó, azon 
ban, amint a sírok között a vastag fc 
hér szőnveeet taposva elhaladtak, nyo 
mókát vett észre. Talán vadász járt ott 
Kettős nyom, mintha egy ember tette- 
volna, mégpedig jövet és menet. Egy 
régi sírnak tamariska bokra alján pe- 
dik feketéiét! valami. Barnaselyemken 
dő darabja. Még nem lepte be a hó. 
Persze azóta nem esett uj. Csak ráta • 
o-\-ott a temető karácsonyfájára s ott 
zörgött a feltámadó szélben. Látszott 
rajta, hogy nem régiben került oda es 
hogv úgy'szakadt le darabjáról, való- 
sziniileg, amikor tulajdonosa sietett. 
Ez is egy nyom, vagy legalább is cjgy 
jeladás, amelyet figyelmcnkívul hagy­
ni nem lehet. Levette a tamariskabo- 
korróí a fekete szalagot, s aztán gon­
dosan belegyürte a zsebébe.

_ Most j>edig Dorozsmára me­
gyünk, mondotta.

Egész jó kedve volt már, amikor 
ezt a jó félórás utat társával* megtet­
te. A piactéren ünnepi jrarádc allptt 
ahová az ulánus csapat vonult ki teljes 
díszben. Tudta Kovács Karoly csend- 
biztos a vizsgálat adataiból, hogy az a 
pénz, amelyet a rablógyilkos a posta -

KAC ti.—SzTE II. 2:0 (0:0).

pélkerületi eredmények
UTC—MTK 3:0 (1 :o). KEAC— 

Ivánia 3.1 (1:0). SzTK—KAC 2:1 
1). MÁK—SzVSE 1:1 (0:0).

Országos eredmények
Nemzeti—Ferencváros 3:3. (3:1). 

ektromos—Hungária 2:1 (1:1). 1 hő-

Egyes gazdasági" szaklapokban 
többízben jelent meg olyan közlemény, 
mint hogyha a földművelésügyi minisz­
térium a tavalyinál 'nagyobb létszámú 
mezőgazdasági munkás kivitelét tervez­
ne Németország"fele.'Ez a híradás me­
nőben tévedésen alapult és a tény az, 
hogy a folyó gazdasági évben is ugyan­
annyi mezőgazdasági munkás megy 
németországi mezőgazdasági" munkára, 
mint'nmcnnyi'a tavafyVlétszám volt.'Ez 
a rétszám a csonkaország területére vo­
natkoztatva 11 ezer, ti felszabadulj te­
rületekre vonatkoztatva pedig legfel­
jebb c létszám 10 százaléka. Minden 
ezen túlmenő híradás kitalálás és tefjes 

1 tájékozatlanságot jelent.

20 fillér
1 etrb • deka suIvm

citrom szappan
Eure?. Gfaia Kinn lllatszertaraiae

RAJZTANÁR
FESTŐMŰVÉSZ

tóllBllT AUTÓBUSZ-MENETREND tóláUT
19.

SZENTES—HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
7.35 L Sseste» piactér (Tikarékpínzt.) *.21.09 
8.19 4. Hmvásirhely Fekete Sa» uélló L 20.21 

HmTásárhelyről Indul 14.45 
Sienteere érkezik 15.29 

SZEGED—BUDAPEST
7.30 L Szeged Széchenyi tér *• 20.10
8.43 L Klikonlélegyháza Korona ez. é. 18,57
9.22 1. Kecskemét Beretvée izílló é. 18.18

11.10 4. Budapeal Mueeollnl tér i. 16.30

Diiaetre Szegedről menetj. P 9*30 tértljegy 1130
_ KUélegyháziról « P 7'30 ■ 13J0
„ Kecskemétről « P 610 . 910

SZENTES—BUDAPEST 
5.54 ind, Szente» piactér (Takarékpénzt) érk. 21.11 
6.12 érk. Ceongrád Magyar Idr. szálló Ind. 20.53 
6.51 érk. Kiikunfélegyhéza Korona esálL Ind. 2099 
7.22 érk. Kecskemét Beretráe szálló Ind. 19.43 
9.20 érk. Budapest Mussolini tér Ind- 17.45 

Menetjegy i Csongrádié P —"80, Kiskunfélegyhá­
zára, P 2*66, Kecskemétre P 4-40, Budapestre P 9"— 
Menetiértl|egyi Ceongrédra P 110, Klikuaiélegyhá­

tára P 310 Budapeatre P 16.
SZENTES—CSONGRÁD.

*15.301. (2110 Seentee piactér (Tak.) A 7.25
T5.50Í (21.30 Ceongrád (M. klr. ez.). I 7.05

Menettegy P -'10. menettérti |egy P 110 
* Csak hétköznap. — ( Csak vasárnap ée ünnepnap.

Tanít elemi és középiskolai tanulókat, o y 
rajzokra is amik az iskolában azükaégesek. 
Ezenkívül tanít táj és arcképfestészetet.

Felnőttek tanításét is vállalja ezakrajzra, 
ugyancsak táj éa arcképfestésre.

Szépírásra 20 óra alatt bárkit megtanít 
gyermeket és felnőttet. Megfesti szüleit, gyer­
mekeit és családjait művészi arcképben havi 
5—ÍO pengős részletekben.

Ezenkívül freskófestő, templomfestő, sient- 
képfestő, restaurál szakszerűen régiképeket. 
Nyilvános helyiségek, freskó vagy freskószeru 
tervezését, rendezését és festését "*le6; 
hangulatos tónusban olcsón elkészítem. Például, 
színház és mozitirmek, ipartestületi és gyüle­
kezeti házak — város és megyeházák, kávé­
házak, vendéglők — éttermek — lépcsőházak 
- kapualjak — hallok é. bármely magánlak­
részek tervezését és festését művészi kivitelben 
olcsón elkészítem.

Továbbá ; pszihológus vagyok, megmondom 
jő ée rossz tulejdonságait, jellemét.

Egy éven belül ez emberlsmerés pszlholó- 
giájába bárkit bevezetek.

Bndaheail Benedek
rajztanár

Szentes, Simonyi Ernő ucca 18. 
Levelezőlap hívásra házhoz megyek.

kocsiról c(zsákmányolt 
■egész hónapi zsoldja i 
tek fizetésével együtt, 
átalány is. Szeretett 
valamit ezektől a ^atl 
parancsnoktól, akár 
hogy szokta-e járőr 
küldeményeket. S ha ij 
nu fehet annak az oka] 
4éka, azonban látván 
sem kísérelte azt. lsn 
nusok nagy rátartisás« 
a szolgálati ut meg! 
azt sem lehet kivenni 
mikor van a prófunt , 
Jia az ezredes itt lenni 
lüít az az ezredes bent 
Lassan aztán déf lettj 

Jani, mondotta 
tos, ina nincs többe 
nem holnap déli egy I 
a lakásomon, ott az / 

Köblös boldog vl 
Le röpült haza, oda, ar 
be, ahova gondolata r 
lőtt és a viszontlátás, 
ki. A kályhában patti 
bábán kellemes melei 
mikor érlelő nap süt 
Az asszony önti a forj 
ott a tordai hegyszak 

(Foíytatjj
*^*^0*> 0* ***

énnyel
azdatar
iklós áll 
záróvizs

ák meg 
amnak a 
dók Sán< 

.ijiyításával 
Három 

előtt-délu 
2 előadói 

meg V 
azdakört 
és és állal 
gyakorla 

,t terjessz 
dkíviil rol 
élményé \ 
: során \ 
gazdaifja 
dt szabac 

lyszámu m 
ibárki mej

üi ügyviteli él 
szabályrendi 
szüksége a

Dr Vecseri Istvál

E legjelent 
(titkár, Sz-. 
es, gróf 
ramarai íj 
Dósa Ist 

s járási fi 
r megyei f 
zdasági" fe 

, Ltó, valiun 
's szebbír 
széjjcf’kö 

;ndég-rész 
a díszke

lő indítványt nyújtót’
\-b ”testülethez, amelybenj 

dését hozza javaslatb 
a város uj ügyviteli 
bályrendeletét. Az ii 
lásaban elmondja, he 
viteli Szabályzata 19c
szabályrendelete ped
szült s az azóta beáll 
uj törvényes rendelk< 
tos szabályrendeletet
hangban s éppen ez 
szükséges uj szabály 
tása.

kn felszóla 
állam tifkí 
Ft fej'ezte ! 

|észtvevőkr 
|k és előa 

dr kerté 
llategészséj

Istállótrágya eladó I
szám alatt. _____
SO hold föld Kistők'é 
értekezni vasárnap é: 
kon lehet Rákóczi

Autó Opel, Ofympií 
rencnél Hódmezőváf 
ucca 2
Március 15-én társi 
bekötött bankett lesz 
lőben
14—15 éves jó fiút 
Gyarmati Bálint fé? 
hetipiackor a piacon 
ucca 21.__________ j
Bodorkamag van

,re ugyant 
|t Mondok 
gállapitott 
nak az ü 

alapja. ; 
hogy a 

járhelyi" ut 
It a közelj 
vitéz Fck< 
méftattáK 
Sándomj 

ilytatoit re 
iagát. A c 

:n Szentá 
ürítette p 

fofyamnäfc 
(etőtöl. Ne 
mnyi hozz 
érdemes 

1 határunk 
:tem kíván 

.--vesz részt 
(8 iló gazdasá 
%r is, ha 

a sokat e 
cola.

29, Stammer Sándo 
sórét 61, Bartus Mi 
Kistőkei Gazdakörb 
banket lesz, belépő; 
val. Zenét Mihály

latos ban k- 
n. Vacsorí 
fásokat elő

Elsőrendű savanyit<| 
sáb kapható Tors J 
alatt.

Ausländer 
nagy kap
kulcsot le 

i
ucca 3 jizár 
[2 eladó, ér

1
Disznótoros vacsora 
déglőben március vl 
pengő félliter borra
Éladó 437 űégyszöett őrtekezn 
chenyi ut 12 szám* u„„rCoi . 
négyszögöl házhel 
szám. álatt.

lutes herem

Felelős szer kies]
VÁJD 

Nyomatott Vajda 
nyomdájá

I Jánossal, i 
|>a van efat 
óczi peren 

1
híura és 

F-ca 13 szán 
\\ _ I 
I ií telekkel 

ház, vág 
|<, értekezr 

i


